DALEN Lid Jarnindustri AS Monteringsanvisning for 0985-400 Ombyggingssett

MONTERINGSANVISNING
0985-400 Ombyggingssett, fortannet svingkrans @600mm

GENERELT
DALEN 2012 Sngfres med 0985 Tut har svingkrans med pamontert kjede.
DALEN 2012 Sngfres med 0985-B Tut leveres med fortannet svingkrans uten kjede.

0985-400 Ombyggingssett er tilpasset for de kunder som har sngfres med 0985 Tut og som gnsker &
oppgradere med ny fortannet svingkrans. Svingmotor beholdes men tannhjul og diverse
monteringsdeler byttes ut. P& grunn av ulike hull pA gammel og ny svingkrans blir det ved
oppgradering montert nye plater (7) med gjengede hull mellom ny svingkrans og gammel tut.

MONTERING

Demonter gammel tut, svingkrans og svingmotor. Demonter festeplaten (A) fra selve tuten. Monter
den nye svingkransen (8) pa freserhuset, bruk samme skruer som pa gammel svingkrans. Monter nye
deler p& gammel svingmotor (B) i henhold til figur 2. Monter svingmotor pa svingkransen med
sekskantskruer M10x35. Bruk samme skruer som var pa gammel svingmotor. Skru fast mellomlegg
(7) pa svingkransen. Husk laseskiver. Monter gvrige deler i henhold til figur 1.

RESERVEDELER

0985-400 OMBYGGINGSSETT TIL FORTANNA SVINGKRANS @600

Svingmotor
montert

Detalj B

2012 Sngires R0985-400 Figur 1

Side 1 av 2 R0985-400
Rev. 2005-12-05



DALEN

Lid Jarnindustri AS

Monteringsanvisning for 0985-400 Ombyggingssett

OMBYGGING TIL 0984 SVINGMOTOR

R0984-400 Figur 2

0985-400 OMBYGGINGSSETT R0985-400 F!QUF 1
R0984-400 Figur 2
Pos.nr Artikkel | Navn, type, dimensjon Antall | Merknad
1 0984-301 | Tannhjul / pinion Z=12 m=4 1
2 0984-302 | Motorfeste 1
3 0984-303 | Festebrakett 1
4 0984-304 | Avstandshylse 2
5 0984-307 | Deksel 1
6 0984-308 | Hylse @19-@13x33 2
7 0985-410 | Mellomlegg 4
8 2012-700T | Svingkrans g600 fortanna 1
15 F102-06016 | Sekskantskrue M6x16 1
16 F102-06020 | Sekskantskrue M6x20 3
17 F102-06055 | Sekskantskrue M6x55 2
18 F102-10040 | Sekskantskrue M10x40 2
19 F102-12020 | Sekskantskrue M12x20 16
22 F312-06 |Lasemutter M6 2
23 F312-10 | L&semutter M10 2
25 F402-06 | Underlagsskive 6,4 4
26 F410-06 | Underlagsskive 6,4 (stor) 1
28 F420-06 | Fjeerskive B6 4
29 F420-12 | Fjeerskive B12 16

Side 2 av 2

R0985-400
Rev. 2005-12-05




